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Artykuł pochodzi ze strony: www.ogrodzieniec.bip.jur.pl
Adres artykułu: www.ogrodzieniec.bip.jur.pl/artykuly/865

OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU - roboty budowlane

Podtytuł: Przebudowa skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu

Ogrodzieniec: Przebudowa skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu
Numer ogłoszenia: 10790 - 2008; data zamieszczenia: 15.01.2008
OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU - roboty budowlane
Zamieszczanie ogłoszenia: obowiązkowe.
Ogłoszenie dotyczy: zamówienia publicznego.

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY
I. 1) NAZWA I ADRES: Burmistrz Miasta i Gminy Ogrodzieniec, Plac Wolności 25, 42-440 Ogrodzieniec, woj. śląskie, tel. 032 6723055, 6732121...3 w.134.

Adres strony internetowej zamawiającego: www.ogrodzieniec.pl●

I. 2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO: Administracja samorządowa.
SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1) OPIS
II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu przez zamawiającego: Przebudowa skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu.
II.1.2) Rodzaj zamówienia: roboty budowlane, odwołanie przysługuje.
II.1.3) Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu zamówienia: Przedmiot zamówienia dotyczy wykonania następującego zakresu prac a)
Konstrukcja nawierzchni Konstrukcję nowoprojektowanej nawierzchni przyjęto w oparciu o Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w
sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie DZ. U. Nr 43, poz. 430 z dnia 14.05.1999r, po rozpatrzeniu
warunków gruntowo-wodnych, zawartych w opracowanych otworach badawczych, wykonanych przez firmę Geoprojekt Śląsk. Przy projektowaniu
konstrukcji nawierzchni przyjęto założenie że teren zniwelowany w każdym punkcie koryta drogowego, po zabudowaniu warstwy wzmacniającej z
kruszywa o wskaźniku nośności CBR większe bądź równe 20% (wymiana słabego podłoża), powinien posiadać wtórny moduł odkształcenia E2 większe
bądź równe 120 Mpa dla KR5 z obciążenia płytą VSS Ø większe bądź równe30 cm wg BN-64/8931-02 i wskaźnik zagęszczenia Is większe bądź równe1,03
dla KR5, oraz stosunek modułów (wtórny do pierwotnego) E2/E1 = Io < 2,2. Grubość konstrukcji nawierzchni, ze względu na warunek mrozoodporności
powinna wynosić min. 70 cm. Grubość przyjętej poniżej konstrukcji nawierzchni jezdni (wraz z wymianą słabego podłoża) wynosi 98 cm, więc warunek
mrozoodporności został spełniony. b) Jezdnia Całkowita grubość konstrukcji = 98 cm · 4 cm warstwa ścieralna - mieszanka mastyksowo-grysowa SMA
0/12,8 asfalt de 80B · 8 cm warstwa wiążąca - beton asfaltowy 0/20 asfalt de 30B · 16 cm podbudowa zasadnicza - beton asfaltowy 0/25 Asfalt 35/50 · 20
cm podbudowa pomocnicza - kruszywo łamane 0/63 stabilizowane mechanicznie · 50 cm warstwa wzmacniająca podłoże z kruszywa o wskaźniku nośności
CBR większe bądź równe 20 % (E2 większe bądź równe 120 MPa) c) Szczegóły połączeń nawierzchni jezdni Połączeń nawierzchni jezdni (nowej z istniejącą)
należy dokonać poprzez schodkowanie nawierzchni, na każdej warstwie konstrukcyjnej (szerokość schodka taka jak grubość danej warstwy
konstrukcyjnej). Ponadto na całej długości połączenia starej i nowej nawierzchni należy zabudować pas geosiatki o szerokości 2,0 m zachodzący nad
łączone konstrukcje na poziomie pomiędzy warstwą podbudowy zasadniczej, a warstwą wiążącą. d) Wyspy wybrukowane Całkowita grubość konstrukcji =
105 cm · 8 cm warstwa ścieralna - kostka betonowa B30 wibroprasowana, mrozoodporna koloru czerwonego · 3 cm podsypka cementowo-piaskowa 1:4 ·
24 cm podbudowa zasadnicza - kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie · 20 cm podbudowa pomocnicza - kruszywo łamane 0/63
stabilizowane mechanicznie · 50 cm warstwa wzmacniająca podłoże z kruszywa o wskaźniku nośności CBR większe bądź równe 20% (E2 większe bądź
równe 120MPa) e) Wjazdy bramowe Całkowita grubość konstrukcji = 46 cm · 8 cm warstwa ścieralna - kostka betonowa B30 wibroprasowana,
mrozoodporna koloru grafitowego · 3 cm podsypka cementowo - piaskowa 1:4 · 20 cm podbudowa-kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie ·
15 cm warstwa mrozoochronna - mieszanka kruszyw naturalnych 0/63 · nośność podłoża większe bądź równe80 Mpa f) Chodniki Całkowita grubość
konstrukcji = 26 cm · 8 cm warstwa ścieralna - kostka betonowa B30 wibroprasowana, mrozoodporna koloru szarego · 3 cm podsypka
cementowo-piaskowa 1:4 · 15 cm podbudowa-kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie · nośność podłoża większe bądź równe80 Mpa g)
Pobocze gruntowe, skarpa, zieleńce · 6 cm humus wraz z mieszanką traw h) Odwodnienie Wody opadowe z jezdni odprowadzone będą poprzez
odpowiednio zaprojektowane spadki poprzeczne i podłużne do projektowanych wpustów. Zaprojektowano wpusty uliczne - kratki ściekowe z kratą żeliwną
typu ciężkiego na zawiasach. Odbiornikiem wód opadowych będzie istniejąca kanalizacja deszczowa. Ponadto projektuje się drenaż ułożony wzdłuż
projektowanej osi, na głębokości 1,32 m poniżej projektowanej niwelety jezdni. W trakcie wykonywania korytowania, należy zapewnić odwodnienie
wykopów, aby nie dopuścić do nawodnienia i uplastycznienia zalegających w podłożu glin pylastych, w stanie twardoplastycznym. Drenaż będzie służył do
odwodnienia wykopów, w trakcie prowadzenia robót oraz po zakończeniu robót - do odprowadzania wód mogących napłynąć do konstrukcji nawierzchni z
terenów przyległych. Drenaż należy wykonać z rur drenarskich, karbowanych PVC-U Ø 126, otoczonych żwirem 16/31,5 owiniętym w geowłókninę.
Szerokość podstawy drenu 30 cm, wysokość drenu 30 cm, ścianki rowka drenu należy wykonać o spadku 5:1. Drenaż należy podłączyć do studzienek
wpustów ulicznych lewostronnych. Po północnej stronie jezdni, u podnóża skarpy należy zabudować prefabrykowane korytko półokrągłe z betonu B25.
Skarpę na odcinku 9 m, w rejonie istniejącego muru oporowego, należy umocnić płytami ażurowymi o wymiarach 60x40 cm, o gr. 10 cm wykonanymi z
betonu B25. Po południowej stronie jezdni, w rejonie posesji nr 19 należy przebudować istniejący rów na odcinku 7,25 m. Dno rowu wyłożyć wyżej
wymienionym korytkiem półokrągłym, a skarpy rowu płytkami chodnikowymi (na długości min. 3,25 m). Umacnianie i korekta rowu ma związek z
konstrukcją chodnika przy wspomnianej posesji. Na wjeździe bramowym do posesji nr 19 należy zabudować odwodnienie liniowe. i) W ramach zadania,
zgodnie z projektem, należy wykonać również przebudowę instalacji elektroenergetycznej i instalacji teletechnicznej. Zadanie będzie realizowane pod
ścisłym nadzorem autorskim, architektoniczno-budowlanym oraz pod nadzorem zarządcy dróg wojewódzkich tj. Zarządu Dróg Wojewódzkich w
Katowicach.
II.1.4) Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 45.23.31.40-2, 45.23.32.20-7, 45.23.14.00-9, 45.23.16.00-1, 45.23.23.00-5.
II.1.5) Czy dopuszcza się złożenie oferty częściowej: Nie.
II.1.6) Czy dopuszcza się złożenie oferty wariantowej: Nie.
II.2) CZAS TRWANIA ZAMÓWIENIA LUB TERMIN WYKONANIA: okres w miesiącach: 6.

SEKCJA III: INFORMACJE O CHARAKTERZE PRAWNYM, EKONOMICZNYM, FINANSOWYM I TECHNICZNYM

http://www.ogrodzieniec.bip.jur.pl
http://www.ogrodzieniec.bip.jur.pl/artykuly/865
http://www.ogrodzieniec.pl/
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III.1) WARUNKI DOTYCZĄCE ZAMÓWIENIA

Informacja na temat wadium: Wykonawca przystępujący do przetargu winien wnieść wadium w wysokości: 10.000,00 zł (słownie: dziesięć tysięcy●

złotych 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

III.2) WARUNKI UDZIAŁU

Opis warunków udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków:●

1. Wykonawca musi znajdować się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia, tzn. osiągnął w ostatnich 3 latach
obrotowych, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy z tego okresu średnioroczne obroty z robót budowlanych o wartości nie mniejszej niż 2
000 000 zł.

2. Wykonawca musi posiadać polisę lub inny dokument ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na kwotę nie
mniejszą niż 1 000 000 zł.

3. Wykonawca musi dysponować minimum 4 osobami do kierowania robotami, w tym minimum 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do
kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej, minimum 1 osobą z uprawnieniami do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w
zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych do 1KV, minimum 1 osobą z uprawnieniami do kierowania robotami w
specjalności instalacyjnej w zakresie instalacji kanalizacyjnych i minimum 1 osobą z uprawnieniami do kierowania robotami w specjalności
telekomunikacyjnej należącymi do Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

4. Wykonawca musi wykazać się zrealizowaniem w ciągu ostatnich 5 lat przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, a jeżeli
okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, minimum 1 roboty budowlanej, odpowiadającej swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia i
o wartości minimum 70 % kwoty oferty z podaniem jej wartości, oraz daty i miejsca wykonania, oraz załączyć dokumenty potwierdzające, że robota
została wykonana należycie.

5. Wykonawca udziela Zamawiającemu 60 miesięcy rękojmi.
Informacja o oświadczeniach i dokumentach, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w●

postępowaniu: 1. Oświadczenie wykonawcy o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu z art. 22 ustawy PZP.

2. Aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenia o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają
wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania
ofert. W przypadku złożenia oferty przez spółkę cywilną należy dołączyć do oferty kserokopię umowy spółki

3. Aktualne informacje z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1, p. 4 - 8 ustawy Prawo zamówień publicznych, wystawione
nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

4. Aktualne informacje z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1, p. 9 ustawy Prawo zamówień publicznych, wystawione nie
wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

5. Aktualne zaświadczenia właściwego naczelnika Urzędu Skarbowego oraz właściwego oddziału Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego
Ubezpieczenia Społecznego potwierdzających odpowiednio, że wykonawca nie zalega z opłacaniem podatków, opłat oraz składek na ubezpieczenie
zdrowotne i społeczne, lub zaświadczenia że uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub
wstrzymanie w całości wykonania decyzji organu, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.

6. Oświadczenie o wysokości obrotów Firmy z okresu trzech lat albo z okresu prowadzenia działalności, jeżeli jest ona prowadzona przez okres krótszy
niż trzy lata według druku załącznika nr 5 wraz z bilansami i rachunki zysków i strat, dla oferentów, dla których istnieje obowiązek ich sporządzania
potwierdzające obroty za ostatnie 3 lata obrotowe lub informację określającą obroty, zysk oraz zobowiązania i należności dla podmiotów, które nie
sporządzają bilansu i rachunku zysków i strat za okres nie dłuższy niż ostatnie 3 lata obrotowe, a jeżeli okres prowadzonej działalności jest krótszy - za
ten okres.

7. Wykaz osób posiadających uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej, w specjalności instalacyjnej w
zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych do 1KV, specjalności instalacyjnej w zakresie sieci instalacji kanalizacyjnych i
w specjalności telekomunikacyjnej należących do Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

8. Kserokopie uprawnień budowlanych osób wymienionych w wykazie.

9. Kserokopie zaświadczeń o przynależności do Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa osób wymienionych w wykazie.

10. Wykaz zrealizowanych w ciągu ostatnich 5 lat przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, a jeżeli okres prowadzenia
działalności jest krótszy - w tym okresie robót budowlanych, odpowiadających swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia o wartości minimum 70 %
kwoty oferty z podaniem ich wartości, oraz daty i miejsca wykonania.

11. Dokumenty potwierdzające należyte wykonanie robót wymienionych w wykazie. Dokumenty należy przedstawić w kolejności zgodnej z wykazem.

12. Kserokopia polisy Odpowiedzialności Cywilnej lub inny dokument ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności.
Nie złożenie jakiegokolwiek ww. dokumentu skutkuje wykluczeniem wykonawcy i odrzuceniem oferty. W przypadku gdy ofertę składają samodzielne
podmioty gospodarcze wspólnie ubiegające się o udzielenie zamówienia za spełnienie warunków, o których mowa w art. 22 ust.1 p. 2 i 3 ustawy, brany
pod uwagę jest łączny potencjał kadrowy, techniczny, ekonomiczny i finansowy wskazany w dokumentach w poz. 6÷11, składanych przez podmioty
wspólnie ubiegające się o udzielenie zamówienia.

SEKCJA IV: PROCEDURA
IV.1) TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA
IV.1.1) Tryb udzielenia zamówienia: przetarg nieograniczony.
IV.2) KRYTERIA OCENY OFERT
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IV.2.1) Kryteria oceny ofert: najniższa cena.
IV.2.2) Wykorzystana będzie aukcja elektroniczna: Nie.
IV.3) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE
IV.3.1) Adres strony internetowej, na której dostępna jest specyfikacja istotnych warunków zamówienia: www.ogrodzieniec.bip.jur.pl 
Specyfikację istotnych warunków zamówienia można uzyskać pod adresem: Urząd Miasta i Gminy Ogrodzieniec 42-440 Ogrodzieniec, Plac
Wolności 25, pok. 34..
IV.3.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 05.02.2008 godzina 11:00, miejsce: Urząd Miasta i
Gminy Ogrodzieniec, 42-440 Ogrodzieniec, Plac Wolności 25, I pietro, pok. 22 (sekretariat).
IV.3.5) Termin związania ofertą: okres w dniach: 30 (od ostatecznego terminu składania ofert).

ZAŁĄCZNIKI
1. Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

2. Dokumentacja i przedmiary |wersja spakowana WinRarem|

PYTANIA I ODPOWIEDZI
Ogrodzieniec 28.01.2008 r

AP-ZP/PN-1/2008
Nr AP-341/1/2008

Zainteresowani

Zamawiający – Gmina Ogrodzieniec zgodnie z Rozdziałem X pkt 3-4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia udziela poniżej odpowiedzi na pytania
dotyczące przetargu nieograniczonego na „Przebudowę skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu”.

Pytanie 1

Wg zapisów w SIWZ (ROZDZIAŁ XVI - Opis sposobu obliczenia ceny) kosztorys ofertowy powinien być opracowany dla ilości jednostek przedmiarowych
robót podstawowych podanych w Przedmiarze robót Załącznik Nr 1.
Do SIWZ załączone są dwa rodzaje przedmiarów dla robót drogowych, kanalizacyjnych, wodociągowych i docelowej organizacji ruchu – przedmiary z
podanymi podstawami wyceny (KNR-y, KNNR-y) oraz przedmiary w układzie tabelarycznym. Dla robót energetycznych i teletechnicznych załączone są
tylko przedmiary w układzie tabelarycznym.
Żaden z tych przedmiarów nie jest oznaczony jako załącznik nr 1.
Prosimy o sprecyzowanie, którą formę przedmiarów z wypełnionymi cenami należy załączyć do oferty jako kosztorysy ofertowe?

Odpowiedź

Zamawiający formę tabelaryczna przedmiaru załączył jako uzupełnienie informacji dla wykonawcy. Z uwagi na powstałe wątpliwości udzielamy
poniższego wyjaśnienia.
1) Kosztorys ofertowy dla robót drogowych, kanalizacyjnych, wodociągowych i docelowej organizacji ruchu należy wykonać na podstawie przedmiarów z
podanymi podstawami wyceny (KNR-y i KNNR-y).
2) Dla robót energetycznych i teletechnicznych załączone są tylko przedmiary w układzie tabelarycznym w związku z tym kosztorys ofertowy należy
wykonać w takim układzie.
3) Udostępnione przedmiary wg branż dla przedmiotu zamówienia stanowią załącznik nr 1 do SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
Burmistrz Miasta i Gminy Ogrodzieniec

dr inż. Andrzej Mikulski

Ogrodzieniec 31.01.2008 r
AP-ZP/PN-1/2008
Nr AP-341/2/2008
Zainteresowani

Zamawiający – Gmina Ogrodzieniec zgodnie z art. 38 ust. 4 i 5 ustawy Prawo zamówień publicznych z 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2006 Nr 164 poz. 1163
z póź. zm.) oraz Rozdziałem X pkt 3-4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wprowadza modyfikacje SIWZ i udziela poniższych odpowiedzi na
pytania dotyczące przetargu nieograniczonego na „Przebudowę skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu”.

1. W związku z nadal występującymi wątpliwościami w zakresie robót elektroenergetycznych i teletechnicznych poniżej przedstawiamy w załączeniu
przedmiary z podanymi podstawami wyceny (KNR-y i KNNR-y) na te zakresy prac. Kosztorysy ofertowe do podanych zakresów należy wykonać zgodnie z
poniższymi przedmiarami:
1) Załącznik nr 1 – przedmiar na roboty elektroenergetyczne
2) Załącznik nr 2 – przedmiar na roboty teletechniczne

2. Poniżej udzielamy odpowiedzi na pytania w zakresie branży elektrycznej - przebudowa urządzeń elektroenergetycznych

http://www.ogrodzieniec.bip.jur.pl/
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/SIWZ_skrzyzowanie.zip
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/dokumentacja%20i%20przedmiary.zip
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/dokumentacja_kosztorysy.rar
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/Zal%20nr1-Przedmiar%20robot%20elektroenergetycznych.pdf
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/Zal%20nr2-Przedmiar%20robot%20teletechnicznych.pdf
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Pytanie nr 1

Pismo ENION Rejon Dystrybucji Zawiercie z dn.04.09.2007r o znakach BZE/RD7/ZS/KB/8107/2007.
pkt.1 przywołanego pisma – W związku z powyższym, prosimy o wyjaśnienie czy Inwestor jest w posiadaniu dokumentacji uzgodnionej w RD Zawiercie,
ponieważ z zamieszczonej dokumentacji na stronie Inwestora, powyższe informacje nie wynikają.

Odpowiedź 1

Projekt został uzgodniony w RD Zawiercie bez uwag pismem znak BZE/RD7/ZS/GSz/10628 /2007 z dnia 31.10.2007. Kserokopia uzgodnienia – załącznik nr
3 do niniejszego pisma.

Pytanie nr 2

Przedmiar robót – element -Przebudowa linii NN – pozycje wyceny zaczynają się od Lp. 2 , czy jest to błąd pisarski, czy brakuje pozycji Lp.1. Prosimy o
wyjaśnienie.

Odpowiedź 2

Załączony do pisma przedmiar robót uwzględnia pełen zakres pozycji i wymaganych robót.

Pytanie nr 3

Przedmiar robót – element - Przebudowa linii NN- poz.2 D-01.03.02 podano jednostkę obmiarową „m” czy nie powinna być „szt, prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź 3

Przebudowa linii występuje na długości 150 m (3 kolejne przęsła).

Pytanie nr 4

PW Opis techniczny pkt.3.1 informuje, iż należy odtworzyć przyłącza do budynków, prosimy o wyjaśnienie ile tych przyłączy jest, ponieważ z rys. Nr 2
wynika, że jest jedno przyłącze, ponadto prosimy o wyjaśnienie jakim przewodem jest wykonane, wiąże się to z ilością i typem zacisków, które również
prosimy określić, ponieważ nie wynika to z PW a wpływa na cenę (chyba że należy wykorzystać istniejące zaciski).

Odpowiedź 4

Należy wykorzystać istniejące zaciski.

Pytanie nr 5

Prosimy o wyjaśnienie, PW zakłada przestawienie istniejącego słupa, jednak z doświadczenia wykonawczego nie widzimy takiej możliwości bez
zastosowania słupa nowego, ponieważ należy odłączyć przyłącze do budynku, a przed demontażem słupa istniejąca linia napowietrzna musi zostać
zdemontowana.

Odpowiedź 5

Jest możliwe przestawienie słupa bez konieczności budowania nowego. Takie rozwiązanie zostało uzgodnione RD Zawiercie

Pytanie nr 6

PW opis techniczny pkt.3.1 – dotyczy demontażu kabli od przestawianego słupa na dłg.150m (3 kolejne przęsła), brak pozycji w przedmiarze. Prosimy o
wyjaśnienie co z pozostałymi 2-ma słupami po zdemontowaniu sieci NN oraz w której pozycji przedmiaru należy uwzględnić przywołany zakres prac.

Odpowiedź 6

Wszystkie słupy z wyjątkiem przeznaczonego do przestawienia pozostają bez zmian, występuje jedynie wymiana przewodów (3 kolejne przęsła).
Należy uwzględnić demontaż kabla na dł. ok 150m (3 kolejne przęsła)

3. Poniżej udzielamy odpowiedzi na pytania w zakresie branży teletechnicznej – przebudowa urządzeń teletechnicznych

Pytanie 1

PW Opis techniczny pkt.3.1 oraz zestawienie materiałów pkt.4.1-poz.9 – informują, iż należy zabudować stelaż typu SZ2-.2 w ilości 2-ch szt., natomiast w
przedmiarze brak pozycji. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie i ewentualne uzupełnienie przedmiaru z podaniem opisu i ilości obmiarowej.

Odpowiedź 1

Zabudowanie stelaży zapasu zostało ujęte w przekazanym przy piśmie przedmiarze w pozycji 6.4. TPSA 39 0613-01 szt. 2

Pytanie nr 2

PW Zestawienie materiałów pkt.4.1-poz.14 skrzynki SS10A – w przedmiarze brak pozycji, prosimy o wyjaśnienie i ewentualne uzupełnienie przedmiaru z
podaniem opisu i ilości obmiarowej.

Odpowiedź 2

http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/uzg_ENION_Ogrodzieniec.pdf
http://www.ogrodzieniec.pl/przetarg/uzg_ENION_Ogrodzieniec.pdf
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Zabudowanie skrzynek SS10A zostało ujęte w przekazanym przy piśmie przedmiarze w pozycji 3.9. KNR 5-01 0713-02 szt. 2

Pytanie nr 3

PW Zestawienie materiałów pkt.4.1-poz.1 – kabel Z-XOTKtD 10J oraz rys.nr 3, wynika iż przywołanego kabla należy ułożyć 1025 mb, natomiast w
przedmiarze robót element - Montaż kabli poz.15 D-01.03.04 omawianego kabla należy ułożyć 917 mb. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie
jaką ilość należy ująć w wycenie.

Odpowiedź 3

W zestawieniu materiałów została podana długość kabla uwzględniająca zapasy technologiczne kabli (1025 mb), natomiast w przekazanym przy piśmie
przedmiarze została ujęta czynność wciągania kabla jako długość trasowa.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w ilości rury HDPE32/20,0, ponieważ wg PW zestawienie materiałów pkt. 4.1-poz.17 tematycznej rury wydano 1013
mb, natomiast w przedmiarze robót element –Budowa kanalizacji w poz.9 D-01.03.04 ujęto 917 mb, jaką ilość należy ująć w wycenie.

Odpowiedź 4

Budowa kanalizacji wtórnej została ujęta w przekazanym przy piśmie przedmiarze w pozycjach:
– 6.1. TPSA 39 0202-02 pozycja to przewiduje wciągnięcie 2 x HDPE 32/2,0 – dł. 57 m
– 6.2. TPSA 39 0202-01 pozycja to przewiduje wciągnięcie 1 x HDPE 32/2,0 – dł. 860 m
co w sumie po uwzględnieniu nakładów 1,02 wyniesie ok 1013 m

Pytanie nr 5

PW rys.3 wynika, iż kabla XzTKMXpwFtlx 15x4x0,5 należy ułożyć 40 mb, natomiast w przedmiarze robót element – Montaż kabli – poz.14, tematycznego
kabla należy ułożyć 14 mb. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie jaka ilość należy ująć w wycenie.

Odpowiedź 5

Kabla XzTKMXpwFtlx 5x4x0,5 należy ułożyć w ziemi 14 m. Długość elektryczna dwóch odcinków kabli (15m + 25m) uwzględnia zapas kabla, który należy
uwzględnić do wprowadzenia kabla na słup.

Pytanie nr 6

PW rys.3 przedstawia kable XzTKMXpw 50x4x0,5 ; 50x4x0,8; 10x4x05, które należy ułożyć w projektowanej kanalizacji, przywołane kable w odc.60mb,
natomiast w przedmiarze robót element – Montaż kabli poz.11-13 przyjęto kable w odc.57 mb. Prosimy o wyjaśnienie jakie ilości są poprawne, które
należy ująć w wycenie.

Odpowiedź nr 6

60 mb – jest to długość elektryczna kabla
57 mb – jest to długość trasowa

Pozostałe zapisy SIWZ nie zmienione niniejszym pismem pozostają bez zmian.
Burmistrz Miasta i Gminy Ogrodzieniec

dr inż. Andrzej Mikulski

Ogrodzieniec 01.02.2008 r.
AP-ZP/PN-1/2008
Nr AP-341/3/2008

Zainteresowani

Zamawiający – Gmina Ogrodzieniec zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2006 Nr 164 poz. 1163 z póź.
zm.) oraz Rozdziałem X pkt 3-4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia udziela poniższych wyjaśnień na pytania dotyczące przetargu
nieograniczonego na „Przebudowę skrzyżowania ulicy Wojska Polskiego z ulicą Krakowską w Podzamczu”.

Gmina Ogrodzieniec informuje, że mimo wprowadzenia modyfikacji SIWZ, przez zamieszczenie przy piśmie z dnia dn.31.01.2008 r o znakach
AP-ZP/PN-1/2008, Nr AP-341/2/2008 nowych przedmiarów dla robót elektroenergetycznych i teletechnicznych, nie przedłuży terminu złożenia ofert.

Termin złożenia ofert upływa 05.02.2008 godz. 11.00. Wprowadzone zmiany nie wymagają dodatkowego czasu na opracowanie poprawnych
kosztorysów ofertowych w oparciu o wprowadzone przedmiary robót.

Burmistrz Miasta i Gminy Ogrodzieniec
dr inż. Andrzej Mikulski

Sporządziła J. Gąkowska


